
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про проведення позачергових загальних зборів акціонерного товариства 

  

Повне найменування товариства: 

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» 

Місцезнаходження товариства згідно його статуту: 

Україна, 21100, м. Вінниця, вул. Магістратська, буд. 2. 

  

Шановні акціонери! 

  

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» повідомляє вас, що 

26 грудня 2017 року об 11.00 годині за адресою: Україна, м. Вінниця, вул. Магістратська, 

буд. 2, приміщення актового залу ПАТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО», відбудуться 

позачергові загальні збори акціонерів ПАТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО». 

Реєстрація акціонерів та їх представників для участі у позачергових загальних зборах 

відбудеться 26 грудня 2017 року з 09.30 год. до 10.30 год. за адресою: Україна, м. Вінниця, 

вул. Магістратська, буд. 2, к. 506. 

Реєстрація акціонерів та їх представників для участі у позачергових загальних зборах 

відбуватиметься відповідно до переліку акціонерів, які мають право на участь у 

позачергових загальних зборах, складеному станом на 24 годину за 3 (три) робочих дні до 

дня проведення позачергових загальних зборів акціонерів, тобто на 24.00 год. 19.12.2017р. 

Для участі у зборах акціонерам необхідно мати при собі паспорт, а представникам 

акціонерів - паспорт та довіреність на право представляти інтереси акціонерів на 

загальних зборах, оформлену згідно з вимогами чинного законодавства. 

В реєстрації акціонера (його представника) для участі у позачергових загальних зборах 

може бути відмовлено реєстраційною комісією у разі відсутності в акціонера (його 

представника) документів, які ідентифікують особу акціонера (його представника), а в разі 

участі представника акціонера – також документів, що підтверджують повноваження 

представника на участь у позачергових загальних зборах акціонерів товариства. 

Під час підготовки до позачергових загальних зборів, акціонери товариства мають 

можливість ознайомитись з документами, необхідними для прийняття рішень з питань 

порядку денного. Ознайомлення із зазначеними документами відбувається від дати 

надіслання акціонерам даного повідомлення до 25 грудня 2017 року (включно) з понеділка 

по п’ятницю, з 10.00 год. до 12.00 год. за адресою: Україна, 21050, м. Вінниця, вул. 

Магістратська, буд. 2, к. 407. Відповідальний за порядок ознайомлення акціонерів з 

матеріалами зборів – Марценюк Анатолій Олександрович (начальник відділу з питань 

корпоративних прав ПАТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО»). 



26 грудня 2017 року ознайомлення акціонерів з документами, необхідними для прийняття 

рішень з питань порядку денного, відбуватиметься у місці проведення реєстрації для 

участі у позачергових загальних зборах та у місці проведення позачергових загальних 

зборів акціонерів. 

Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо 

кожного з питань, включених до проекту порядку денного: http://www.voe.com.ua. 

  

Проект порядку денного позачергових загальних зборів акціонерів: 

  

1. Прийняття рішення про обрання складу і членів лічильної комісії позачергових 

загальних зборів акціонерів ПАТ “ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО” та про припинення їх 

повноважень. 

2. Обрання голови позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ 

“ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО”. 

3. Обрання секретаря позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ 

“ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО”. 

4. Затвердження порядку (регламенту) проведення позачергових загальних зборів 

акціонерів ПАТ “ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО”. 

5. Про створення товариства з обмеженою відповідальністю, яке буде виконувати 

функції електропостачальника відповідно до Закону України «Про ринок 

електричної енергії» від 13.04.2017р. № 2019-VIII та єдиним засновником 

(учасником) якого буде ПАТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО». 

  

Телефон для довідок: (0432) 52-50-17 

  

                                                                                                      ПАТ 

“ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО” 

Повідомлення про проведення  позачергових загальних зборів опубліковано 22 листопада 

2017 року в № 222  офіційного  видання «Відомості Національної комісії з цінних паперів 

та фондового ринку». 

Підтверджую достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні    

Найменування посади 
Генеральний 

директор  

Поліщук Андрій 

Леонідович 

  
(підпис) 

(ініціали та прізвище 

керівника) 

 
М.П. 

 
22.11.2017 

   
(дата) 

 


